



鹰眼盯上羽毛球

□据 新浪网

世界羽联5月6日在官方网站上宣布,将于6月的印尼超级系列赛期间使用鹰眼系统,这是其首次正式被应用于羽毛球项目。但从目前的情况看,短期内羽毛球的鹰眼系统恐怕还只能是“特权享受”。

1 增自信和变数

世界羽坛包括林丹在内的众多运动员,都曾呼吁羽毛球项目像网球一样引入鹰眼系统,而世界羽联在今年1月的马来西亚公开赛上,对两种可能应用到羽毛球比赛中的鹰眼系统进行了测试比较,最终选择了目前这种“低速回放画面”的技术,而羽联也明确表示,通过马来西亚的测试,得出了鹰眼系统对羽毛球比赛的两个明显好处:增加运动员的自信,同时增加比赛的戏剧性。这一系统还将在今年5月吉隆坡举行的苏迪曼杯上再进行一次测试。

2 鹰眼工作原理

羽毛球鹰眼系统的工作原理,与网球的鹰眼系统并不相同。网球鹰眼系统由多台摄像机和一个复杂的电脑系统构成,能够还原运动员击球的线路,同时生成画面呈现在现场大屏幕上,因此造价不菲。但羽毛球鹰眼系统工作原理相对简单,是由高速摄像机对准底线或边线,由裁判员附近的一个工作人员负责录制画面,当比赛需要时,将画面传送给当值主裁,主裁判根据画面进行判断,因此和现行电视转播技术有共通和可借鉴之处,这也是为什么在6月的印尼公开赛上,只有在有电视转播的场地上,才有鹰眼,运动员才有权挑战的原因。

3 两次挑战机会

在比赛中,运动员在球落地、裁判已经判罚且下一个球还没开打之前,可以通过举手喊“挑战”的方式,使用鹰眼,此时负责画面的工作人员将把慢放画面提供给主裁判,由他最终判定是否挑战成功。

4 特权的享受

世界羽联已经明确,今年印尼公开赛除首日外的比赛日,在电视转播场地内比赛的球员可以使用“挑战权利”。而去年印尼公开赛,电视一共转播了56场,其中男女单打各10场,男双13场,女双9场,混双14场。以相对关注度高、竞争较为激烈的男单比赛为例,如果今年仍旧保持去年的转播规模,

球员一场只有2次挑战机会,一旦挑战失败,就将失去一次机会,而羽联在解释“2次”的确定时表示,主要是考虑到比赛的时间和电视转播时长,但世界羽联表示,将来有可能根据需要增加“挑战次数”。

那么根据统计,32名正赛选手中有12人可以用上“鹰眼”,不过其中5人会是印尼选手,其余7人要么本人是高位种子,要么直接和高位种子对阵,由此可见,羽毛球的“鹰眼挑战”,由于一场球只有2次机会,且要跟着电视转播走,所以决定了它在一定时期内,还属于一项“特权享受”。

相关链接

苏杯国羽点兵

8日上午,中国羽毛球队主帅李永波公布了征战2013年苏迪曼杯的20人大名单,伦敦奥运会男单冠军林丹不在名单之内。

不过,李永波同时表示,按照世界羽联的规定,苏杯的最终名单应为18人,中国队今天公布的只是初步名单。如果在近期的训练中,已经进入名单的3位男单选手中谁的状态不好,

就有可能被林丹顶替。林丹在伦敦奥运会后休整了大半年,如今他的世界排名已滑落到40位开外。此前林丹曾表示自己现在的状态没有达到世界大赛的要求,因此宁可不参加,也不会到苏杯上去当替补,“蹭”一个世界冠军头衔。

今年的苏迪曼杯将于5月19日至26日在马来西亚吉隆坡打响。在最终名单确定前,林丹会留在国内训练。

(www.sina.com)

2013年第13届苏迪曼杯将于5月19-26日在马来西亚首都吉隆坡的布特拉体育馆举行。

以下为国羽征战苏迪曼杯的20人初选名单

- 男单:谌龙、杜鹏宇、王睁茗
- 女单:李雪芮、王仪涵、王适娴
- 男双:蔡赟/傅海峰、邱子瀚/刘小龙、柴飏/洪炜
- 女双:于洋/王晓理、田卿/赵芸蕾、马晋/汤金华
- 混双:张楠/赵芸蕾、徐晨/马晋

恒大亚冠淘汰赛 裁判出炉



马利克(左一)执法江苏舜天与首尔FC的比赛

□据 新浪网

北京时间5月8日,亚足联方面确认,恒大客场与中央海岸水手的比赛时间确定在当地时间15日19时30分,也就是北京时间15日17时30分。裁判组来自新加坡,主裁判是新加坡人马利克,曾执法过2013亚冠江苏舜天主场与首尔FC的比赛,执法中规中矩。第一助理裁判是邓耀明,第二助理裁判是杰弗瑞,第四官员是苏克比尔辛格。

5月21日恒大主场与中央海岸水手的裁判组来自卡塔尔,主裁判是阿卜杜拉赫曼,在本赛季亚冠联赛的比赛中曾执法过武里南和江苏舜天,广岛三箭和北京国安的比赛,其中广岛三箭和北京国安的比赛曾引起外界争议,不过那属于边裁误判,将格隆的好球误判为越位,整场比赛主裁判的表现还是得到认可。(www.sina.com)

本周六 建业主场战北京理工



尹鸿博在病房内送祝福 (资料图片)

□记者 谢磊 通讯员 胡妙生

本报讯 11日(周六)晚,河南建业将在中甲联赛第9轮比赛中迎战北京理工。客场挑战石家庄永昌骏豪的比赛,建业虽然赢了球,但付出了惨痛的代价,尹鸿博不幸在该场比赛当中受伤。在接下来的时间内,谁来顶替尹鸿博,自然成了摆在主帅唐尧东面前的一个大问题。有人建议将边后卫张璐的位置提前至中场,或启用外力、李昭楠等球员。

本轮比赛,洛阳球迷协会今世福助威团将继续赴郑州为建业子弟兵加油助威。11日下午2:30,在南昌路大张量贩原址前准时出发,联系电话:13603960496、13592062777。

